
1. x = 3 + 2
√
2, y = 3 − 2

√
2 일 때, x2 − y2 의 값을 구하면?

① 24 ② −24 ③ 0

④ −24
√
2 ⑤ 24

√
2



2. 다음 식을 인수분해하면?

4a2 − 9b2

① (2a + 3b)(2a − b) ② (2a + b)(2a − 3b)

③ (2a + 3b)(2a − 3b) ④ (4a + 3b)(a − 3b)

⑤ (2a + 9b)(2a − b)



3. √
11 + x 가 자연수가 되도록 하는 자연수 x 의 값 중 가장 큰 두 자리

자연수는?

① 5 ② 70 ③ 81 ④ 89 ⑤ 99



4. 다음 5 개의 수 A, B, C, D, E 가 정수가 되는 수 중 가장 작은 자연
수를 a, b, c, d, e 라 한다. 다음 중 옳은 것은?

A =
√
4 + a , B =

√
52 + b

C =
√
52 × 33 × c , D =

√
160 + 2d

① a < b < c < d ② a < c < b < d ③ b < a < d < c

④ c < d < a < b ⑤ c < a < b < d



5. 다음 중
√
35 − x 가 자연수가 되게 하는 자연수 x 의 값은?

① 1 ② 3 ③ 5 ④ 7 ⑤ 10



6. √
50 − x 가 자연수가 되도록 하는 자연수 x 중 세번째로 작은 값은?

① 1 ② 5 ③ 9 ④ 14 ⑤ 25



7. 다음 그림과 같은 두 원 O, O′ 의 넓이의 합과 같은 넓이를 갖는 원의
반지름의 길이는?

①
√
21 ②

√
30 ③

√
49 ④

√
52 ⑤

√
58



8. 다음 그림과 같은 직육면체의 부피는?

① 12 ② 14 ③ 16 ④ 18 ⑤ 20



9. A =
2√
3
+

4
√
2

3 , B =
2√
3
+

√
2

4 일 때,
√
3A + 4

√
2B 의 값을

구하면?

① 2 + 4
√
6 ② 4 + 4

√
6 ③ 4 + 6

√
6

④ 6 + 6
√
6 ⑤ 6 + 8

√
6



10. √
3(
√
10 −

√
15) ÷

√
5 를 계산하면?

①
√
6 − 3 ② 6 −

√
3 ③

√
6 −
√
3

④
√
6 + 3 ⑤

√
6 +
√
3



11. 다음 표는 제곱근표의 일부분이다. 다음 중 주어진 표를 이용하여 그
값을 구할 수 있는 것은?

①
√
3.60 ②

√
3.45

③
√
3.14 ④

√
3.11 −

√
3.01

⑤
√
3.33 +

√
3.15



12. 다음 표는 제곱근표의 일부이다. 다음 중 주어진 표를 이용하여 구할
수 없는 것은?

①
√
162 ②

√
0.0192 ③

√
17200

④
√
180 ⑤

√
0.00152



13. 다항식 4(p + q)2 − 4(p + q)p + p2 을 인수분해하여 간단히 나타낸
것은?

① (p + q)2 ② (p + 2q)2 ③ (2p + q)2

④ (p − q)2 ⑤ (p − 2q)2



14. (x + 1)2 − 5(x + 1) + 6 을 인수분해하면?

① (x − 1)(x − 2) ② (x + 1)(x + 2)

③ (x − 1)(x + 2) ④ (x + 1)(x − 2)

⑤ −(x − 1)(x + 2)


